



В Золотухинском районе местному жителю, год скрывавшемуся от следствия, предъявлено обвинение в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области ранее неоднократно судимому 52-летнему жителю местечка Свобода предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 2 сентября 2015 года обвиняемый, находясь в отделе полиции № 1 ОМВД России по Золотухинскому району, в ответ на правомерные действия сотрудника полиции по привлечению его к административной ответственности применил к представителю власти насилие, после чего скрылся. Спустя год, он был задержан сотрудниками полиции на территории Московской области.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1072219>